CHATHAM AREA TRANSIT AUTHORITY RFP 2025-11, ADDENDUM NO. 2

DATE: September 2, 2025
ORIGINAL RFP NUMBER: 2025-011
PROJECT: RFP Farebox Replacement

This Addendum forms a part of the Request for Proposals 2025-03 dated, June 11, 2025. In
response to received questions and updated schedule of events.

Questions posed during initial Q&A Period and CAT’s Responses:

Question 1:  For paratransit vehicles do you require a separate validator for mobile payments if
the one farebox can perform /accept all media types on one device?

Response 1:  Yes, both systems should have similar programing systems, the difference should
be only in the size of the product and connectivity to each system.

Question 2:  Does CAT have a preference on devices used to load value to smart cards?

Response 2:  No, CAT has no preference on devices, however the devices should connect
seamlessly with our current platforms for each transit service provided.

Question 3:  Would CAT consider a two-week extension to September 19, 20257

Response 3:  Please see updated schedule of events at the end of this addendum.

2025-03 Updated Schedule of Events

EVENT DATE
RFP Issued and advertised June 11, 2025
Prebid Meeting July 21, 2025
Vendor Inquiry Deadline August 1, 2025
RFP Submission Deadline September 19, 2025, 2:00 p.m. EST
Evaluation Committee’s Recommendation
To Board of Directors October 28, 2025
Notification of Award to Proposer October 29, 2025
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